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ЗАХОДИ ЩОДО ПОПЕРЕДЖЕННЯ АВАРІЙНИХ СИТУАЦІЙ НА СКЛАДАХ 

ЗБЕРІГАННЯ ЛАКОФАРБОВИХ МАТЕРІАЛІВ 

 

Кондратюк Р.М.-Р., ЛДУБЖД 

НК – Тарнавський А.Б., к.т.н., доц., ЛДУБЖД 

 

Лакофарбові матеріали (ЛФМ) під час їх зберігання повинні складуватися за 

партіями. При складуванні тару з ЛФМ слід встановлювати пробками і кришками до 

верху. 

ЛФМ у аерозольних упаковках (балончиках) слід зберігати у критих сухих 

складських вентильованих приміщеннях на відстані не менше 1 м від нагрівальних 

приладів. 

Для водно-дисперсійних ЛФМ в осінньо-зимовий період, коли температура 

навколишнього середовища протягом доби може неодноразово змінюватися, зберігання 

необхідно проводити в опалювальному приміщенні з температурою вище 0 0С. При 

недотриманні температурного режиму ЛФМ буде зіпсований. 

У разі відсутності можливості тривалого зберігання ЛФМ на складі готової 

продукції у спеціалізованих складських приміщеннях, їх необхідно складувати в 

упакованому (палетованому) вигляді на спланованому майданчику, захищеному від дії 

прямих сонячних променів і атмосферних опадів, наприклад, під навісом. При 

підвищенні температури і несприятливих зовнішніх погодніх умовах під кришками 

ємностей з ЛФМ можуть утворюватися вибухонебезпечні суміші на основі розчинника. 

Волога, що утворюється опадами, просочуючись всередину тари з ЛФМ (через 

особливості конструкції тари, нещільного прилягання кришки до горловини і т.п.), теж 

призводить до небажаних наслідків – формування іржі на внутрішніх стінках металевої 

тари з наступним руйнуванням стінки, зміни відтінку кольору лакофарбових матеріалів 

білих і пастельних тонів, появи дефектів покриття під час фарбування та ін. 

ЛФМ, що розфасовані у пластикову тару, необхідно зберігати у штабелях 

висотою не більше 3 м на дерев’яних піддонах, розфасовану у металеві бочки – 

висотою не більше 5,5 м. Порушення даних умов може призвести до розгерметизації 

тари і до розливу ЛФМ. 

Можна зберігати ЛФМ у тарі на відкритому майданчику на час комплектації 

відвантаження для замовника терміном не більше 3 доби. 

Дотримання вказаних вмов зберігання дозволить забезпечити якість 

лакофарбових матеріалів у процесі їх зберігання і зменшити ймовірність виникнення 

аварійних ситуацій. 

При виявленні пошкодження тари, розсипаних або розлитих хімічних речовин 

необхідно негайно видалити пошкоджену тару, очистити підлогу і прибрати розсипані 

або розлиті пожежонебезпечні матеріали у безпечне місце. 
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